حل تمرين ص.99- معادلة الميزانية واجراء قيود اليومية
1- تحليل العمليات باستخدام المعادلة المحاسبية (معادلة الميزانية) 
	الأصول
	= الخصوم    +
	  حقوق الملكية

	+20000بنك

	ــــــــــ
	+20000 رأس المال


	ــ3000 بنك
	ــــــــــ
	ــ 3000 مصروف الإيجار


	+20000 أجهزة التكييف
ـ
	+ 20000 الدائنون
	            ــــــــــ
ـ

	+20000 

المدينون          
	ــــــــــ
	+ 20000 ايراد خدمات استشارية

	-5000 بنك

	ــــــــــ
	-5000 جاري المالك


	- 20000 المدينون
+20000 الصندوق
	ــــــــــ
	ــــــــــ


	+ 10000 الأثاث
- 10000 الصندوق
	ــــــــــ
	ــــــــــ


	+25000 الصندوق
ـ
	ــــــــــ
	+25000 ايراد استشارات


2- قيود اليومية

	المبلغ
	البيان
	التاريخ

	مدين
	دائن
	
	

	20000
	
	من حـ/البنك
	

	
	
	
	4/3

	
	20000
	              إلى حـ/ رأس المال
	

	3000
	
	من حـ/مصروف الإيجار
	

	
	
	
	10/3

	
	3000
	              إلى حـ/ البنك
	

	20000
	
	من حـ/الأثاث ( أجهزة التكييف)
	

	
	
	
	20/3

	
	20000
	              إلى حـ/ الدائنون
	

	20000
	
	من حـ/المدينين
	

	
	
	
	26/3

	
	20000
	إلى حـ/ ايراد خدمات   استشارية                       
	

	5000
	
	من حـ/ جاري المالك
	

	
	
	
	1/4

	
	   5000
	              إلى حـ/ البنك
	

	20000
	
	من حـ/ الصندوق
	

	
	
	
	7/4

	
	   20000
	              إلى حـ/ المدينين
	

	10000
	
	من حـ/ الأثاث
	

	
	
	
	10/4

	
	   10000
	              إلى حـ/ الصندوق
	

	25000
	
	من حـ/ الصندوق
	

	
	
	
	

	
	   25000
	              إلى حـ/ إيراد استشارات
	


